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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL, CELEBRADA EL
DÍA 17 DE ABRIL 2023.

SRES. ASISTENTES:

ALCALDE-PRESIDENTE
D. Joaquín Fernández Garro P.S.O.E-A

TENIENTES DE ALCALDE:
D. Antonio Emilio Arce Arcos. P.S.O.E-A

CONCEJALA:
Dª Isabel María Delgado Correa P.S.O.E-A
Dª Laura Gil Cantos Unidas Podemos Umbrete.

SECRETARIA DE LA JGL Dª. María José Ruiz Escamilla

En la sala de Juntas de la Casa Consistorial de la Villa de Umbrete, provincia de Sevilla, a las
diecinueve horas treinta minutos, del día diecisiete de abril de dos mil veintitrés, se reúnen, en primera
convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, los señores antes relacionados miembros de la Junta de
Gobierno Local y la Secretaria de la Junta Gobierno, con objeto de celebrar sesión ordinaria de la misma
para la que han sido citados en debida forma.

Abierta la sesión por el Sr. Presidente se pasó a tratar los asuntos comprendidos en el siguiente
ORDEN DEL DIA

1.- Observaciones y aprobación, si procede, del borrador de las actas de la sesión ordinaria celebrada por
la Junta de Gobierno Local de los días 3 y 10 de abril de 2023.

2.- Otros Asuntos de Alcaldía
3.- Turno Propuestas de Asuntos Urgentes.
4.- Turno Ruegos y Preguntas.

ORDEN DEL DÍA

1.- Observaciones y aprobación si procede, del borrador de las actas de la sesión ordinaria
celebrada por la Junta de Gobierno Local de los días 3 de abril y 10 de abril 2023.

El Alcalde da cuenta de este asunto:
La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus cuatro miembros presentes, que legalmente la
integran acuerda:

Aprobar las actas de la sesión constitutiva celebrada los días 3 de abril y 10 de abril 2023.
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2.- OTROS ASUNTOS DE ALCALDIA

1.- El Sr. Alcalde informa de la reunión celebrada el martes 11 de Abril en el Ayuntamiento de Camas
organizada por la Asociación Sevilla Quiere Metro. Ellos propusieron que a lo largo de la A-49 crear un
par de estaciones con sus aparcamiento .Nosotros hemos apoyado esa propuesta.

2.- El Sr. Alcalde informa que el pasado 12 de abril estaba convocada la Delegada de Fomento en el
Ayuntamiento de Olivares con los Alcaldes de la zona Norte de la Comarca del Aljarafe para tratar los
asuntos de movilidad dependientes de la Junta de Andalucía y no se presentó. El mismo día, 40 minutos
antes de la reunión, envió un correo a los Ayuntamiento de Olivares y Umbrete excusándose que no
podía asistir por cuestiones de agenda hacía un mes que se la convocó. Los Alcaldes asistentes le
vamos a proponer que ponga ella día, hora y lugar para celebrar una nueva reunión.

3.- El Sr. Alcalde informa que el pasado 13 de abril la concejala Delegada de Comunicación Cora María
Arce asistió a la presentación de 7TV aljarafe en el Casino de Tomares.

4.- El Sr. Alcalde informa que el jueves 13 de abril en el pabellón de Portugal a las 8 de la tarde fue la
entrega de premios vinos y licores de la Provincia. Hubo un pequeño homenaje al Presidente de la
Diputación.

5.- El Sr. Alcalde informa que el sábado 15 de abril se celebró en la Casa de la Juventud el campeonato
de dominó donde hubo cuarenta participantes.

6.- El Sr. Alcalde informa que el sábado día 15 de abril en los Jardines del Arzobispo por la tarde hubo
una actuación de “El Estuche del Gallo” y “Tomasito” con gran afluencia de público.

7.- El Sr. Alcalde informa que el martes 25 de marzo a las 12 de la mañana celebraremos Comisión
Informativa para el próximo pleno que se celebrará el día 2 de mayo a las 8 de la tarde se llevaran los
siguientes asuntos:

 El Sorteo para las Mesas Electorales.
 Modificación presupuestaria para el Festival Flamenco Mosto de Umbrete
 Colocación placas fotovoltaicas en los Colegios
 Modificación precios de la Empresa Cactus

8.- El Sr. Alcalde informa que el Subdelegado de Gobierno ha enviado un correo para una reunión con
los Secretarios para la jornada electoral el próximo jueves a las 12 de la mañana ,asistirá el funcionario
Francisco Rodríguez Agredano que actuará como Secretario en la jornada electoral.

9.- El Sr. Alcalde comunica que el plazo para la solicitud de las nuevas ayudas a autónomos está abierto
ya y finaliza el día 11 de mayo. Ya hay unas 30 solicitudes.
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10.- La Concejala de Desarrollo Tecnológico comenta se ha publicado la ruta de senderismo para el
sábado 22 de abril y que hay 32 inscritos.

2.- Turnos de propuestas de Asuntos Urgentes.

No se produjeron

3.- RUEGOS Y PREGUNTAS: La concejala de Unidas Podemos:

- Comenta que en el callejón de Ceuta con calle Miño hay pocas farolas y está muy oscuro. El Alcalde
le comunica que hablará con el Concejal de Urbanismo para tratarlo con la empresa Cactus que lleva
el mantenimiento de la electricidad.

No habiendo más asuntos que tratar, el Alcalde-Presidente levantó la sesión a las veintiuna horas treinta
minutos del mismo día, extendiéndose éste acta que como Secretaria certifico.

Vº. Bº. La Secretaria Junta Gobierno.
El Alcalde Mª José Ruiz Escamilla.
Joaquín Fernández Garro.


